Corrections

Federal Register Vol. 61, No. 241

Friday, December 13, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

GENERAL SERVICES ADMINISTRATION

41 CFR Ch. 301

[FTR Amendment 52]

RIN 3090-AF98

Federal Travel Regulation; Maximum Per Diem Rates

Correction

In rule document 96–29768 beginning on page 59185 in the issue of Thursday, November 21, 1996, make the following correction:

Appendix A to Ch. 301 [Corrected]

On page 59196, in the table, under the state of Washington, in the fourth line from the bottom, the numbers 51, 30, and 81 in columns two, three and four, respectively, are removed following the Anacortes/Mt. Vernon/Whidbey Island, Skagit and Island locality.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

[Docket No. 96N-0425]

Paclitaxel Drug Products; Environmental Information Needed in New Drug Applications, Abbreviated New Drug Applications, and Investigational New Drug Applications

Correction

In notice document 96–29486 beginning on page 58694 in the issue of Monday, November 18, 1996, make the following correction:

On page 58695, in the first column, in the third paragraph, in the last line, "November 18, 1976" should read "November 18, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D